xyﬁx .L T

_m& o doNAL

w edar { .@«mo&sm ﬁmﬁ@
w i e GhOT :.nﬁdu.mililltlilllliln!‘nﬂomonsbﬁaae_ WOLShA 3 :e1ahA Wedogudu ou oloLy
1 e ZE'STT WOLBRA D :e1ahA wedogudu ou 0JOLK
‘e = nifon yoHYowox AdALedaunal eH exsoduiiaddo:
| L;W &.mm M.H&m.wa NS 1oUd " 173 suHamkgadu _B.aww
" suRIMesdIol SiehsU a Xﬁ y \ »w#»ﬁ. i m...nm ﬂh.wmﬂ@ﬂ.ﬁ M.W WaHTSdD ou E..::mt_.”unuohﬂmuuwmucxcqzwrum“mwm
{eLraHoge 10) MKIdIHE HoSOULRL Lo MIHHIELD) i 0OU 30HHELMKIYEd “MIDHE YOBOULIBL OBLIShULOY
] %0 LAgess :AWaHradd ou elarded Towdal)
= =t T |Z0s0EST | - ] 2 0sveat | Zoszical | EeZescat 00:50 STZL 1T
\ EEESET £5'352v5T 75119057 | 9b'9000LT | Zv'ESeLLt 00:50 ST ILEC ZOMHE ptis
T E#bnmp B [Uex) O O] (EWIvA | (EREA | bW | (W | (ew | (W ioda "eLel RO AR RN LIRS
L~ 3 Z
Y owisa 00'0 000 66'+T 000 000 TLT9E 00'0 00’0 |/ 85’6z £4'001 '8s’s6 | r0'sssor | 99°Z6TIL 00°0Z¢ oJo1
8T'p s 3 £8'0 a 8L'E8 = = mbwmﬁ = = 76'6 m..m.m 00'S 00°Z SE'6 Ob'bL mh.mw\ 76’6 $8'T9E mlha_"hm = 00°vZ 3HTd))|
8E'p T I8 680 - £0's8 2 - 18°21 - ) L¥'01 6'E 00's oo'r | sz's | se'st £1'58 01 LLSLE £2'¥8E oo'vz | orzrz
8€'p - = 680 - £0'58 = B 18'21 = = 401 6F'E 00's 00’z 82'6 S8'5L £1'58 L¥'01 LELELE £2°¥8€ 00'vZ 9I'ZI'IZ
Sty y7] = ¥h'E8 = = 8T'1r = 7 1’6 OF'E 00's 00t 06'8 09'bL 05'€8 1's L1'6LE +E'98E - 00'¥2 9IZT'0Z
(44 180 = 26'v8 = £8'11 = = ¥5'6 8b'E 60'S 0L 126 14'5L 86'F8 $5'6 TL'UE ST'78E - 00'¥C 9IZI'6T
0ty 0r't = 58’98 = = 62'ST = = 69'CT 09E 00'S 00'2 99'6 ¥Z'LL 06'98 69°CT 2v'69E TT'Z8€ - 00'vZ 9T¢I'8T
95y 16'0 = Sp'/8 3 = 6'TT = = £E'0T S9'¢ 00's 00'L SL'6 9L'LL 1528 ££°0T S0'ZLE Zh'Z8E - 00'vZ E1X4¥AS
'y ££0 - 98'48 = 5 50T = = 0£'8 TL'E 00's 00'Z 6’6 | 86'LL 26'(8 0E'8 Z0'TLE ZE'6LE - 00'v2 ST'ZT'9T
9 S8'0 2 £9'88 = ¥ laras = = £9'6 08'e 00°s 00°L 0z'0T 6b'8L 69'88 £9'6 1Z'0LE 06'6LE - 00'vZ 9T'ZT'ST
69'F 68'0 G 6488 a = 88'ZT = 3 S0°0T 6L'E 00°s 00'L | 8201 | £8'8L 58'88 S0°0T 0599 SS'9LE = 00'pZ Elx4%as
o'y 68'0 - ST'58 - - ¥8'71 - - S6'6 18'E 00'S o0’z fev'or | sess 1768 S6'6 BT'E9E £2'SLE - |oo've 9T'ZT'ET
99y 680 = 07’88 ] = 6CT = = 1101 LLE 00's 002 0£'0T S6'LL 52’88 11’01 9b'E9E £8'ELE - 00'72 9T'ZTZI
Y T = S0'Z8 = x 85°9T x = TL'ET S9'E 00's 004 | 80°0T | €0'4L TE48 TLET 15'65€ €TELE = 0042 9LZTIL
29t £0'T 2 95'68 = 5 £L0'ST = = SPCl mm.m 00'S 00°L 9L'6 98'SL 79's8 St'el 84'19€ fra Vi = 00'¥2 9I'Z10L
(42 L0 = 96’8 = = Jioges o = 6 6b'C 00's 002 ¥E'6 89'SL 70's8 [4%7] 28'TLE +6'08€E > 00'v2 9T'ZT'60
¥S'p 001 z #1'58 = 3 TH'bT r = SL'TT £5°E 00's 0L €6 | 94'SL 6168 SL'TT BI'ZLE b6'E8E & 00'%2 9I'Z1'80
29'p 260 5 £8'S8 - = 8H'E1 - e z'ot 04°¢ 00°L £0'9L 26’58 201 PE'TLE 90'78€ E 00'vZ 9TZI'L0
65'E 160 - 89'SL - - 08'ET - - 66'TT 89'Z 00" 91’99 ¥5'SL 66'TT 8PH8T 15962 - 00'v2Z 9T°Z1'90
oIt 060 = +1'v8 = T T6°0T = z 69°0T 9z'0 00°L 55°7L ZE'T8 69°0T T0°96T 04907 i 00'vZ 9T°ZT'S0
8EY 98'0 = 7598 * & 354 = - 0Z'01 eS'E 002 S6'%L 89'b8 0z'0T 85'65€ 8/'69€ & 00'vZ Elx4% 4]
S0'% 69°0 = 1918 = = Zr'0T - - 9'E 00'L ¥S'TL £9'18 '8 87'99€ L LE B 00'¥2 ST'ZT'E0
00’y 65'0 7 6v'E8 = = £7'6 - - WE 00"L 95'pL S6ER S0’L £L'9LE 8L'€8E = 00'¥2 9T'ZT'Z0
£ 080 = 86'¥8 = i 9911 - - £5'C 002 '6 19'SL £0'68 oF's £9'TLE £0'Z8€ o 00'%2 ST'ZT'T0
€€ #4'0 & 0°s8 = = 80T - - 65'E 00°L £9'6 Sb'SL 80'58 S8 9z'0LE T0°6L€ = 00'%2 9T'1T°0E
Se'v $L'0 € £1°S8 - - €80T - - 09 002 946 'sL 81°58 SL'8 £b'99€ 7T'sLE = 00'vZ 9T'TIT'6Z
91t 140 - 26'T8 y 68°0T - - SH'E 00'L +Z'6 PLEL 8678 95'8 96'0LE (A7 & 00'¥Z 9T 11'8C
1'% 680 - 90°08 - - 09'Z1 - - £2'e 00°L €5'8 85'TL 1108 L0'TT S6'SLE 20'£8€ 2 00'¥C 9IIr'Le
£8'E 0.0 - 66'LL - - 8101 = = £1'g 00°L 9z'8 £1'69 €0°8L 68 SZ'9L€ ZT'S8E 3 00'v2 91°I1'9¢
L9'E 890 - 995, = . 05’01 * . 667 00°L T6'L | 649 1L'SL £0'6 8T'SLE TE'VBE - Joo'vz 9T'II'ST
LP'E 090 - S6'EL = - 12’6 = = 8'T 002 95'L £4'99 66'€L 11’8 bE'LLE Sb'GBE 3 00'¥2 9T+
6b'E AT kil 080 - T0'%L - ¥5'6 = = 68'C 00’ 89°'C 8€'99 90'vL 10’8 9L'vLE £8'Z8E = 00'vZ 9T'IT'EZ
e "en] Tuen] =) 5 5] S ohrR | OOTn T T T o0 | IO 5 5] ] T T T Sen
moo O BT cllo] wEnoai) § mgodmid | ‘bl ‘gL | uvoup PA €A ‘Wp "bh ‘EW u0L0) u Td ‘1p ‘W ‘1L ‘WP ‘TN ‘W OH uL eelf
e g SKHHEY JTHAUOALHON (z-81) J8. 15hA (1-81) BMHAULIOLO 1ahK
Colse] 9TQ7 71’72 OU 9107 LT'E7 2 Woudou MISHLDhL0 WWTATSIadU BE SMHa!
$2'9E=2819 0="10U"315 0="1He89 Z6'19=109 1140/1 *(~140-dd) \oxoed SHdoao.oT|
8060°0 =da2aid) =draxeLd ek | “(ehdd) inieAdleH aHdoaosol|
8661°0=08.D ="10U"XaLD) ="1Ha80) 5ZZ'0=100 :Jeh/uey | ‘xeAdeH a1Hdogolol|
EYET] TBWHME tWLAdOIUE MISHLDhIBA
:guHaLERY-dgoady) :"dgoaduondal =XBLLSY =ujwo :daworoxoed :(SA)miMuTou-dL
MHawaerdgoady r‘dgoeducwda) =Xelwo =ujwg :daworooed (pW)Dg ndun dL
vHawaeTdgoad) H-UoL :'dgoeduowda) 0E =xews 190°0 =uIwin 7€ WEdL :daworomoed £W)Dal) T-dL
WHaLEeTdgoady] H-UoLy dgoaducwda) S =xews 1'o =uw 0F WEdL daworooed :(zZw) drHiedon
:suHaERY-dgoady H-LUDLY :"dgoaduonda) S =xewsn) 1'0 =uw9 0 WEJL :daworooed ((TW)-dLmoieroy
€0 =Drda‘ax) o 1aHads80u €144 wdogudy ((EW0) WinKad 008L0Z &N £-1Di8 :SURLULIMKhING

pq91Z1-(2)h-008£02-£ 119 :xeumed 8 1Kauxde "HhOLAD ¥ 9198008hH

nznmm_an DIGHHIUBOHBLIA

0./0ST Himdedi
Z€1AA 2 OHLI9WE0D d1egaudiewdoed
SELAA U0
28J+0MMD :eLahk UIBEL

HodRws L

BRHOAALXAGT] :BMHIROILATOU BWaX)
90-£-E1€ (Z18) tHOGRIRL
29T eaota) :Jadiy ivodid
1°B£0°£0€6 :dososorf
910z 9d9eNaY ef €144 Wedogudu Ou MMHALGSALOUOULDL O 13hiO

U-E WDEOXAGO HMHKOLOW
KeLHoW LuxeddHY, 000 (BUNEEMHEIdO KEMOIEEMXALDG0
281+0TD / 291 =80re) “idAgdalal-DiHeD I :adiy
BHOMB CJONIERH ZOMM( ILHAHOgY




